

Ustav RH čini Hrvate najbespravlijim narodom u Hrvatskoj

(U ovome članku će se raspravljati o tome općenito i na primjerima - u znaku miscellanea)

Hrvatska je mlada država starog naroda Hrvata

Stari europski uljudni i pošteni narod Hrvati su kroz cijelu povijest bili varani kroz razne saveze uglavnom od susjednih naroda, koji su im se odmah ili postupno nametnuli kao gospodari. Ipak, osim malih iznimaka poput dragovoljnog "odlaska gusaka u maglu" većina podjarmljivanja Hrvata i Hrvatske odvijala se je nasiljem ili nekakvim uvjetima, u kojima su Hrvati morali birati između dva zla ono manje zlo, na primjer slučaj Cetinskog sabora.

Europska Unija

Prvput u svojoj povijesti Hrvatska, koja je uz velike žrtve postala "suverena država" moli i pristaje na sve uvjete, da bi opet stekla status podčinjene države (dijela regije) s ograničenim suverenitetom i gospodarom iznad sebe. Ovog puta se ne može reći, da Hrvatska ne zna i ne vidi u što ulazi i za kakove škude (njoj oduzete pa jedan djelić kao "dar" povraćen), svjesno želi postati ponižena provincija veletrgovačke i bankarske tvorevine Europske Unije.

Hrvatski narod, inače najobespravlijiji među svima mjanjinama u Hrvatskoj vidi da je Europska Unija jedan udruženi kaos, zamućen i protkan sa svima zlima u fazi nestajanja protkana gospodarskim i drugim problemima i unatoč tomu taj Hrvatski narod dozvoli da ga korumpirani politikanti (ne pravi političari!) vode poput slijepca u provaliju, koja se zove Europska Unija.

Mlada država Hrvatska nema u vlastima ni krotofilnih političara niti državnika!

Kad bismo imali, bar u Hrvatskom saboru hrvatske političare i hrvatske državnike u većini ne

bismo imali ovu univerzalnu političku i državnu zbrku svih oblika nametnutu Hrvatskom narodu, koja ga vodi u nestanak. Uzmimo samo gospodarsko stanje, život na dug, život s izgubljenim pravom na rad, masovni odlazak mladih u tuđinu, gubitak visoko obrazovanih ljudi, krajnje zabrinjavajuće pitanje nacionalne demografije s padom nataliteta, najistaknutijeg u čitavoj hrvatskoj povijesti. Narod je izgubio sve ideale i postao poput utopljenika bez volje da se spasi.

U tu mrežu svih hrvatskih beznada spada i srljanje ove po Milanoviću "slučajne države" u EU. Tako daleko smo odsrljali u ralje Europske Unije, da nas niti Slovenija sa svojim kočnicama, ne može spriječiti i spasiti od aždaje EU.

Demokracija je vladavina većine

Jedna od definicije za demokraciju kaže, da je demokracija vladavina većine. U većini pravnih država Europe i svijeta jest tako, ali u Republici Hrvatskoj nije. U Republici Hrvatskoj vladaju u svemu manjine. Umjesto teoretiziranja ostanimo kod primjera iz prakse i to, koliko je moguće bar spomenuti većinu raznih manjina u Republici Hrvatskoj s malo detaljnijim osvrtom na zločinačku srpsku nacionalnu manjinu.

Republika Hrvatska je država s ustavnim mazohizmom

Svaka Hrvatica i svaki Hrvat bi trebao barem pročitati Ustav Republike Hrvatske i uvjerit će se u štošta i svašta upitnoga, protuhrvatskoga, protupravnoga, protusuverenitetskoga, protudemokratskoga. Dovoljno je usporediti ustave naprednih država Svijeta i napose država Europske Unije s Ustavom Republike Hrvatske i uvjerit ćemo se da je Ustav Republike Hrvatske protuhrvatski.

Čija je država Republika Hrvatska?!

U nijenom članku ne stoji da je republika Hrvatska država Hrvatskog naroda, država Hrvata.

U svima državama Europske Unije je definiran narod te države kao nositelj suvereniteta, a suverenitet je inače definiran kao nedjeljiv.

Evo kako stoji u Ustavu Republike Hrvatske, Članak 14. doslovce:

"Građani Republike Hrvatske imaju sva prava i slobode neovisno o njihovoj rasi, boji kože, spolu, jeziku, vjeri, političkom ili drugom uvjerenju, nacionalnom ili socijalnom podrijetlu, imovini, rođenju, naobrazbi, društvenom položaju ili drugim osobinama.

Svi su pred zakonom jednaki."

Evo nekoliko pitanja samo iz ovog članka Ustava Republike Hrvatske

Čija je država Hrvatska i koji su "građani" u njoj među ravnopravnima, barem po nekim atributima prvi među ravnopravnima. Jesu li to poimence nespominjani Hrvati (građani), koji su čitavu povijest krvarili za tu grudu svoje zemlje ili su to 22 ustavom priznate nacionalne manjine i sve druge manjine zasnovane na bilo kojoj svojstvenosti, na primjer strankačkoj, spolnoj, političkoj, udruženom uvjerenju, društvenom položaju...???

Srbi i Talijani se čitavu povijest ratovima bore protiv Hrvatske!

Poznato nam je da su se neke nacionalne manjine, napose one najglasnije Srbi i Talijani borili najbrutalnije protiv Hrvatske, a danas uživaju u Hrvatskoj sva nadprava i čak ucjenjuju matični narod Hrvate. Dakle, ima među nacionalnim manjinama i onih neprijateljski natrojenih protiv Hrvata, a Hrvati ih plaćaju. Naime među svima Hrvati najviše pune državni proračun, a svi drugi iz njega dobivaju novčane podpore samo Hrvati ne, nego ako su na primjer u nekoj nevladinoj udruzi, na primjer Teršeličkinjoj, pederskoj ili lezbijskoj...

Ova država Hrvatska daje svima veća prava, nego ih imaju Hrvati. Na primjer, u HTV-1 PRIZMI za nacionalne manjine od 26. siječnja o.g. je rečeno da:

-Talijanska nacionalna manjina dobiva 5,7 milijuna Eura iz državnog proračuna.

-Nedavno su mediji objavili da srpska nacionalna manjina, uz ostala primanja dobiva 40 milijuna kuna iz državnog proračuna Republike Hrvatske.

-Također je u jednoj HTV-emisiji rečeno da manjinska komunistička (antifašistička) sljedba u ulozi odsluženoga predsjednika RH, odnosno on - Stjepan Mesić pored privilegirane plaće i rezidencije na Pantovščaku dobiva iz državnog proračuna 37 milijuna kuna. Zašto???

Uz ostalo talijanašenje s hrvatskim novcima, gradit će se u Zadru dječji vrtić za talijansku djecu, a što je s nedostatkom dječjih vrtića za hrvatsku djecu, od roditelja iz čijeg se doprinosa grade vrtići za tuđince u Hrvatskoj. Talijani ionako svojataju Zadar i u Italiji imaju Zadarsko gradsko poglavarstvo pa će sada dobivati i oslonac u "talijanskome Zadru".

Srpska nacionalna manjina je ne samo poubijala desetke tisuća Hrvata, prognala stotine tisuća Hrvata sa svojih ognjišta, popljačkala Hrvatsku, silovala više od tri tisuće Hrvatica, minirala ubitačnim minama trećinu Hrvatske... i porušila brojne dječje vrtiće od hrvatske djece, sada ima prednost pred hrvatskom vrtićkom djecom.

Je li u Hrvatskoj vlada ikakova pamet ili bolesno antihrvatstvo?! Umjesto komentara po upravo napisanom pitanje navodim matematičkom točnošću da je u svakoj državi Europske Unije prvi matični narod u svemu, a svi ostali su ravnopravni među prvima.

Teško je reći nešto točno, nepogrješivo i neuvrjedljivo za ovo mazohističko ili blaže rečeno za ovo jobovsko ponašanje naroda Hrvata kroz svoje neodgovorne političare (politikante) i ublaženo rečeno za neskromno i drsko ponašanje nekih nacionalnih manjina.

Uzmimo na primjer pravo na dvojezičnost kroz trećinsku zastupljenost neke nacionalne manjine. Takvo pravo ne pozna nijedna država Europske Unije, u koju Hrvatska pomahnitano žuri. Ali, to pravo su si izborile manjine uz kapitulaciju saborske većine i ušlo je u ustavne

odredbe. Hrvatska mora mijenjati Ustav, da bi zaštitila matični narod Hrvate jer svi ovi prosvjedi su uzaludne Sizifove muke. Srbi mijenjaju stari hrvatski Gvozd u Vrgin Most.

Polazeći od primjera srbske nacionalne manjine sa zasada, u prvoj fazi 20 lokacija s pravom na dvojezičnost i talijanske nacionalne manjine, koja je s dvojezičnosti u Istri i šire dostigla Mussolinijevu eru, to ustavno pravo dvojezičnosti mogu koristiti 22 nacionalne manjine. Na primjer Romi u Međimurju i u svima dijelovima "zemlje" mogu udvojezičiti svako selo. Koristeći tu ustavnu manjkavost, na štetu matičnog naroda Hrvata, koje se češće naziva građani, nego Hrvati, a Hrvatsku više zemljom, nego Hrvatskom imat ćemo uskoro dopunjenu ustavnu definiciju:

Republika Hrvatska, (inačica za "zemlja") je multinacionalna, multiunijska, multivjerska, multimultipartijska, multimanjinska država predvođena komunističkom avangardom Stjepana Mesića, srpskom avangardom Milorada Pupovca, talijanskom avangardom saborskog zastupnika talijanske nacionalne zajednice i predsjednika Talijanske unije Furia Radina...

Ljudi Božji, ako se smijem tako izraziti, mi već imamo u "zemlji" (može se po potrebi koristiti i inačica RH) 22 vlade (nacionalna vijeća) plus Milanovićevu vladu i imamo službeni termin Talijanska Unija

, koji je iznad termina Republika. Usporedimo: Europska Unije je savez republika i kraljevina... Talijani su otišli dalje u svojoj pohlepi na Hrvatsku, nego Srbi. Srbi se zadovoljavaju sa "srpskom krajinom i sa srpskim opštinama", a Talijani već nazivaju sebe Talijanska Unija - analogno Europskoj Uniji.

Može li mlada država Hrvatska nešto naučiti od europskih pravnih država?!

Narod nijedne, ponavljam nijedne napredne države svijeta i dodatno Europske Unije, ne dijeli svoj suverenitet s došljacima u svoju državu. Štoviše, ne postoji državna kategorija nacionalne manjine. Pogledajmo Francusku, u kojoj su svi samo Francuzi, a ima po hrvatskom kriteriju barem 30 (trideset) nacionalnih manjina. Na primjer Aquitanaca ima oko 12 milijuna u Francuskoj, ali oni su u svakom smislu samo Francuzi, a u okviru svojih obitelji i društava mogu aquitanizirati do u bezkraj...

Na primjer, u mnogim krajevima Njemačke ima više od trećine nenjemačkog naroda, u Berlinu

ima blizu polovicu Turaka, ali nema dvojezičnosti, nema ravnopravnosti u participaciji suvereniteta jer je suverenitet nedjeljiv. Nedavno je njemačka kancelarka, gospođa Merkel izjavila za cijeli svijet, da u Njemačkoj nema mjesta multikulturalnosti.

Dvojezičnost u Republici Hrvatskoj se ostvaruje s jednotrećinskom zastupljenošću

Upravo je aktualno uvođenje dvojezičnosti, pisma srpske ćirilice (postoji i hrvatska ćirilica, ali ta je zanemarena!) i uz to postoji pravo na sve što je srpsko: političkodržavna Srpska pravoslavna crkva, srpske političke stranke, srpske škole, srpski običaji i sve što Srbe čini Srbima u državi, koju su Hrvati stvorili, branili stoljećima i uspostavili državu, koja sada nije država Hrvata, nego u njoj participiraju s raznim useljenicima, iako je suverenitet nedjeljiv.

Nisu to sve privilegije i nadprava, koja ima srpska nacionalna manjina u Hrvatskoj. Od brojnih spomenut ću još samo četiri:

1. Nagrada abolicijom i amnestijom za nepojmljivo strašna barbarska zločinstva, koja je činila srpska nacionalna manjina u Hrvatskoj; onaj dio Srba u odorama pod oružjem je ubijao i progonio Hrvate, silovao hrvatske žene i djevojke, nerijetko i muškarce jer je poznato da među Srbima i Grcima ima najveći broj pedera u Europi...

Srpski civili, oni bez vojnih odora su obavljali u srpskom genocidnom ratu na Hrvatsku (kojeg mi pogrješno nazivamo Domovinski rat!) svu infrastrukturu, bez koje srpski zločinački vojnici ne bi mogli ratovati. Uz ostalo, srpski civili ili četnici u civilu su održavali borbenu gotovost srpskim vojnicima, pljačkali su hrvatsku imovinu, palili i razarali hrvatske kuće, katoličke crkve i sakralnu kulturu, postavljali su zajedno sa srpskim vojnicima ubitačne mine, od kojih i danas ginu Hrvati, domaće i divlje životine i čine neiskorištenima kvadratne kilometre hrvatskog prostora. Poneki od četnika u civilu su silovali Hrvatice i druge žene - nesrpkinja, a danas šeću slobodno i dobivaju od Hrvatske novčane podpore.

2. Srbi u civilu (baza srpske vojne i barbarske zločinačke moći!) je bježala pred svakom hrvatskom osloboditeljskom akcijom, napose pred "Olujem" jer se je osjećala krivom i suodgovornom za srpski genocidni rat protiv Hrvatske.

Umjesto da se ta srpska barbarska i zločinačka rulja, barem ispriča Hrvatskoj i zamoli za oprost uz izjavu, da nikada više ne će ponoviti takav zločin protiv Hrvatske, nema zamolbe za ispriku, nego obrato, srbski bjegunci svestrano okrivljuju Hrvatsku državu, Hrvatski narod i hrvatsku vojsku...

3. Država Hrvatska moli sklopljenih ruku odbjegle srpske infrastrukturne zločince da se vrate u Hrvatsku. Hrvatska im uz to obnavlja kuće i gospodarstva, zgrade srpskih pravoslavnih crkava, koje su oni porušili (na primjer Karlovac, Primišlje, Tržić...) i daje im novčane podpore, što u sličnom obliku nema nigdje u svijetu za počinitelje ratnih zločinstava.

Srpska nacionalna manjina dobiva iz proračuna RH oko 40 (četrdeset) milijuna kuna.

4. Uz ratne žrtve, kao u svima ratovima svih vremena bilo je u Srbskom genocidnom ratu na Hrvatsku obostranih kolateralnih žrtava (za vrijeme rata i u poraću). Gromoglasno se spominju na primjer srpske poratne žrtve u Varivodama (što je opravdano!), a stotruko veće žrtve koje su počinili srpski zločinci na Hrvatima već smo posve zaboravili. Zaboravili smo dvojicu ubijenih Hrvata dvije godine iza rata (jedan je rođak od Nikice Valentića) u Plitvičkom kraju, samo zato jer su u šetnji zalutali na zemljište, koje je pripadalo srpskom seljaku.

Sasvim je normalno da se sudski procesuiraju počinitelji kolateralnih žrtava, ali na obadvije strane, čak bi trebalo dati prioritet Srbima jer su oni započeli rat i počinili su stotruko više žrtava i drugih zločinstava na Hrvatima, nego je to obratno. U Hrvatskoj je pravosudno ponašanje posve suprotno. Procesuiraju se i osuđuju samo Hrvati i to uglavnom (ima i iznimaka!) za ubijanje četnika u civilu, na primjer u selu Medak, iz kojeg je danonoćno granatiran Gospić. Iako je nezahvalno, čak i nedozvoljeno poimence navoditi osuđene ili sada suđene Hrvate za kolateralne srpske žrtve, spomenut ću samo nekolicinu (Norac, Hrastov, Glavaš, Merčep...

Neke nevladine udruge u Hrvatskoj djeluju isključivo protuhrvatski!

U Republici Hrvatskoj ima oko 40.000 (četrdesettisuća) raznih nevladinih udruuga, među kojima ima i takovih, pred kojima se klanjaju obadva predsjednika RH i predsjednik Vlade RH Ivo Josipović. Takva je na primjer institucija "Dokumenta" na čelu sa Slovenkom Vesnom Teršelič (molim s tvrdo "č"), koja u Hrvatskoj osim visoke hrvatske plaće dodatno dobiva iz Soroševe

kase, koliko joj je potrebno za škopiti svako hrvatstvo u Hrvatskoj i podizati kult Srbima. Nedavno je drugaricu Vesnu Teršelič odlikovao predsjednik RH Ivo Josipović, a zlobnici govore da je on za to dobio ne samo nalog nego i novčanu nagradu od Soroša. Ovo još nije pravosudno istraživano i teško je vjerovati da bi Soroš mogao podkupiti Ivu Josipovića.

Antifašistička komunistička vlast Stjepana Mesića na Pantovčaku.

Taj parazitizam plaćaju hrvatski poreznici s oko 40 (četrdeset) milijuna kuna. U Hrvatskoj nema fašista pa zašto postiji antifašizam komunjare Stjepana Mesića. Ako bi čak bilo nekakvih manijaka fašistoidnog oblika, onda tih 40 milijuna kuna treba dati hrvatskoj policiji, koja znade bolje zanat obrane, nego komunjara Stjepan Mesić. Zar ne bi bilo razboritije, da se druga Stjepan Mesića udomi u Remetincu (on ima dovoljno zasluga čak za Goli Otok), a s ovih 40 milijuna kuna da povećaju plaće hrvatskoj policiji ili da se grade dječji vrtići ili da se podupiru Hrvati na otocima, koji su već opustjeli...

Hrvatska mora osuvremeniti Ustav Republike Hrvatske

U takozvanom Božićnom ustavu s dopunama po nalogu raznih gospodara, Hrvatska je "izmišljala toplu vodu" i prihvaćala sve nametnutosti. Na taj način je Hrvatski narod u svojoj državi sveden na 23-ću. nacionalnu manjini s manje temeljnih svojih prava, nego ih imaju pojedinačno i skupno 22. nacionalne manjine. Iz toga proizlazi (uz ostale muteži!) opće nezadovoljstvo Hrvatskog naroda. Izborio je svoju državu, a nije u njoj gospodar.

Republika Hrvatska mora mijenjati svoj Ustav. Ne treba pritom ništa izmišljati, nego uzeti za uzor Ustav najdemokratskije države u svijetu - Švicarske.

Dragan Hazler - hrvatski djelatnik

Basel, 28. siječnja 2013.